

CHIARIMENTO N. 5

"E' POSSIBILE PARTECIPARE IN QUALITA' DI SINGOLO PROFESSIONISTA, NELLO SPECIFICO QUALE DOTTORE COMMERCIALISTA E REVISORE LEGALE DEI CONTI REGOLARMENTE ISCRITTO AI RISPETTIVI ORDINI PROFESSIONALI O LA PARTECIPAZIONE E' RISERVATA ALLE SOCIETA'?"

RISPOSTA

Si, si vedano il Disciplinare di Gara e il Capitolato Speciale d'Appalto rettificati.

CHIARIMENTO N. 6

"In riferimento alla capacità tecnica e professionale, prevista nell'Art.3 del Capitolato aggiornato che prevede che "Il concorrente deve possedere una comprovata esperienza triennale nel settore oggetto dell'appalto e deve avere eseguito, nel triennio antecedente alla data di pubblicazione del bando, servizi di advisor finanziario analoghi a quelli oggetto del presente capitolato, in favore di pubbliche amministrazioni nell'ambito di processi di valorizzazione/cessioni di partecipazioni societarie, per un importo almeno pari al 50% del valore di ogni lotto a cui partecipa" si chiede di confermare che i servizi di advisor finanziario analoghi a quelli oggetto del presente capitolato possono essere stati prestati anche in favore di società partecipate da pubbliche amministrazioni, sia di primo che di secondo livello, e non solo a favore di pubbliche amministrazioni nel periodo di riferimento del servizio e anche nel caso in cui successivamente alla prestazione la PA abbia poi ceduto la partecipazione, di primo o di secondo livello."

RISPOSTA

Si veda la risposta al chiarimento n. 1.

CHIARIMENTO N. 7

Si richiede se il requisito di capacità tecnica e professionale di cui all'art. 3 del capitolato d'appalto, "(...) nell'ambito di processi di valorizzazione/cessioni di partecipazioni societarie, per un importo almeno pari al 50% del valore di ogni lotto a cui partecipa (...)", debba essere inteso quale 50% dell'importo a base di gara (valore effettivo della prestazione) di servizi analoghi resi nel triennio precedente, oppure 50% dell'importo definitivo di aggiudicazione."

RISPOSTA

Il concorrente deve avere eseguito, nel triennio antecedente alla data di pubblicazione del bando, servizi di advisor finanziario analoghi a quelli oggetto del capitolato, in favore di pubbliche amministrazioni nell'ambito di processi di valorizzazione/cessioni di partecipazioni societarie, il cui importo definitivo di aggiudicazione sia almeno pari al 50% del valore di ogni lotto a cui partecipa.

CHIARIMENTO N. 8

Con riferimento ai requisiti della procedura aperta n.12/2018, indicati al punto 2)b) a pag. 12-13 del Capitolato, siamo cortesemente a chiedere se, per poter partecipare a tutti e 6 i lotti, è necessario aver svolto servizi di advisor finanziario analoghi per un importo almeno pari ad Euro 135.000,00, oppure se il requisito debba essere valutato unitariamente per ognuno dei lotti. Ad esempio, aver svolto analogo incarico per Euro 50.000,00, consente di partecipare a tutti e 6 i lotti?

RISPOSTA

Ai sensi dell'art. 3 punto 2), lett. b) del Capitolato Speciale d'Appalto il concorrente deve possedere *"una comprovata esperienza triennale nel settore oggetto dell'appalto e deve avere eseguito, nel triennio antecedente alla data di pubblicazione del bando, servizi di advisor finanziario analoghi a quelli oggetto del presente capitolato, in favore di pubbliche amministrazioni nell'ambito di processi di valorizzazione/cessioni di partecipazioni societarie, per un importo almeno pari al 50% del valore di ogni lotto a cui partecipa"*; pertanto si ritiene che il requisito debba essere valutato unitariamente con riferimento a ciascun lotto per cui si partecipa.

CHIARIMENTO N. 9

Con riferimento ai requisiti della procedura aperta n.12/2018, indicati al punto 2)b) a pag. 12-13 del Capitolato, siamo cortesemente a chiedere se "in favore di pubbliche amministrazioni" può essere inteso anche come "in favore di imprese pubbliche" ai sensi dell'art. 3, lett. t) del D.Lgs. 50/2016.

RISPOSTA

Si veda la risposta al chiarimento n. 1.

IL DIRIGENTE
(Dott. Ernesto PIZZICHETTI)

